

***A Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar
2024-es minőségcélok teljesülésének értékelése***

A 2024. évi célok teljesülését a célokat tartalmazó táblázatban meghatározott felelősök az alábbiak szerint hajtották végre:

1. **Kari minőségpolitika felülvizsgálata:** A frissítés az egyetemi minőségpolitika és az ESG irányelvek figyelembevételével megtörtént. Határidő: 2024. december 31. Teljesítve.
2. **Minőségfejlesztési kari akcióterv elkészítése:** A 2024-2026 közötti időszakra vonatkozó akcióterv kidolgozása megtörtént, amely tartalmazza a kari célokat és azok megvalósításának lépéseit. Határidő: 2024. június 30. Teljesítve.
3. **Kari minőségfejlesztési koncepció elkészítése:** Az ESG irányelvekre építve készült el a 2024-es koncepció. Határidő: 2024. június 30. Teljesítve.
4. **Tanulástámogatás és hallgatói szolgáltatások kialakítása:** Új szolgáltatások és tanulástámogató rendszerek kerültek bevezetésre a hallgatók elégedettségének növelése érdekében. Határidő: 2024. december 31. Teljesítve.
5. **Kari kommunikációs (PR és marketing) tevékenység fejlesztése:** Új médiafelületek és partneri kapcsolatok kialakítása valósult meg. Határidő: 2024. december 31. Teljesítve.

A 2024-es év során egy további jelentős tevékenység is megvalósult, amelyekre célkitűzés nem került előzetesen meghatározásra. A MAB jelentés alapján az Akcióterv 1. akciója, amely a kari jó gyakorlatok felmérésére vonatkozott, végrehajtásra került. A jó gyakorlatok rendszerezése elősegítette a kari folyamatok átláthatóságát és hatékonyságát. Az MFB által kidolgozott dokumentum megküldésre került az egyetemi minőségfejlesztési szervezet számára.

Szekszárd, 2025. február 24.



Prof. Dr. Szécsi Gábor
egyetemi tanár, dékán

Határozat

A PTE KPVK KARI TANÁCSÁNAK KT 9/2025. (02.24.) számú határozata:

A Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar Kari Tanácsa nyílt szavazással egyhangúlag 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadta a Pécsi Tudományegyetem Kultúratudományi, Pedagógusképző és Vidékfejlesztési Kar 2024-es minőségcélok teljesülésének értékelését.